

ఆ ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ కు హ్యాట్వాచ్..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: రాజేంద్ర నగర్ పోలీసు స్టేషన్ కు సమీపంలో ఉన్న సిగ్నల్ వద్ద రోడ్డుపై కంకర రాళ్లు పడిపోయాయి. దీంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. బైట్లు సిగ్నల్ అవుతున్నాయి. అక్కడే విడుదలై ఉన్న ఓ ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ గమనించాడు. క్షణం కూడా ఆలోచించకుండా.. రోడ్డుపై పడి ఉన్న కంకర రాళ్లను ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ పక్కకు ఊడ్చేశాడు. వాహనదారుల సురక్షిత ప్రయాణం కోసం శ్రమించిన ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ పై నేటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు.

జస్టిస్ ఎస్పీ రమణుని కలిసిన మీడియా ఆకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: సుప్రీంకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ ఎస్పీ రమణుని శనివారం ఆయన నివాసంలో తెలంగాణ మీడియా ఆకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ, ఆయన అంతర్వేదిక కార్యదర్శి శ్రీమతి కిరణ్, జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు కలుసుకున్నారు. జస్టిస్ రమణుని పత్రికారంగా కుఠాకాండలు తెలిపారు. ఆయనను శాలువాతో సత్కరించారు. సుప్రీంకోర్టులో రెండోసారి శ్రీతం తెలంగాణ జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపులో సానుకూల తీర్పు ఇచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అల్లం నారాయణతోపాటు జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులను జస్టిస్ ఎస్పీ రమణ వివిధ విషయాల అడిగి తెలుసుకున్నారు. 'కొలిమి అంటుకున్నది' అనే పుస్తకం గురించి ప్రస్తావించారు. జస్టిస్ ఎస్పీ రమణుని కలిసినవారిలో టీయూడబ్ల్యూజే ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతీసాగర్, ఢిల్లీ టీయూడబ్ల్యూజే కార్యదర్శి సభ్యులు, తదితరులున్నారు.

సీజేబాగా జస్టిస్ యూయూ లలిత్ ప్రమాణ స్వీకారం



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 27: సుప్రీంకోర్టు 49వ ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ డి.యూ. లలిత్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, జస్టిస్ లలిత్తో ప్రమాణం చేయించారు. ఈ ఏడాది నవంబర్ 8 వరకు ఆయన సీజేబాగా కొనసాగుతారు. రాష్ట్రపతి భవంలో జరిగిన ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ, ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్యాల్, కేంద్ర మంత్రులు, మాజీ రాష్ట్రపతి రామనాథ్ కోవింద్, జస్టిస్ రమణ, సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు హాజరయ్యారు. జస్టిస్ యూయూ లలిత్ 1957 నవంబరు 9న జన్మించారు. 1983 జూన్లో న్యాయవాద వృత్తిలోకి ప్రవేశించారు. 1985 డిసెంబర్ వరకు బాంబే హైకోర్టులో ప్రాక్టీసు చేశారు. 1986 నుంచి సుప్రీంకోర్టులో న్యాయవాదిగా కొనసాగుతున్నారు. 2014 ఆగస్టు 13న సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తిగా నియమితులయ్యారు. (త్రిపుల్ తలాక్ సభ, అనేక కేసుల తీర్పుల్లోనూ జస్టిస్ లలిత్ భాగస్వామిగా ఉన్నారు.)

మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖలో 181 ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: తెలంగాణలో కొలువుల జాతర కొనసాగుతున్న ఉంది. ఇప్పటికే గ్రూప్ -1, ఎస్ఐ, పోలీసు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు పాటు పలు ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయగా, తాజాగా మరో నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖలో 181 ఉద్యోగాల భర్తీకి డి.ఎస్.ఎస్.సి నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసినట్లు. గ్రేడ్ -1 ఎక్సెక్యూటివ్ ఆఫీసర్ (సూపర్ వెబర్) పోస్టుల భర్తీ చేస్తున్నట్లు నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్నారు. అర్హతల మహా అభ్యర్థుల నుంచి సెప్టెంబర్ 8 నుంచి 29వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు. తదితర వివరాల కోసం అనే వెబ్సైట్ను లాగిన్ అవ్వచ్చు.

కేయాలో టీఎన్ బసెట్-2022 ఫలితాలు విడుదల

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: టీఎన్ బసెట్ -2022 ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి ఎంబీబీ, ఎంసీఎల్లో ప్రవేశాల నిమిత్తం జూలై 27, 28వ తేదీల్లో నిర్వహించిన టీఎన్ బసెట్ -2022 ఫలితాలను బసెట్ కేంద్రం, కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ వైస్ చాన్సలర్ రమేష్ శనివారం కామర్స్ కళాశాల సెమినార్ హాల్లో విడుదల చేశారు. ఈ ఏడాది బసెట్ ప్రవేశ పరీక్షకు 75,954 మంది పరీక్షకు హాజరవగా.. 61,613 మంది అభ్యర్థులు అర్హత సాధించారు. బసెట్ ప్రవేశ పరీక్షలు 89.58 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మరిన్ని వివరాలు <https://icet.siche.ac.in> అనే వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ రాజేంద్ర రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకట్రామరెడ్డి, డిప్యూటీ అచార్య వరలక్ష్మి, అచార్య అమరావేణి, అచార్య శ్రీనివాసరావు, అచార్య వాసుదేవరెడ్డి, డాక్టర్ సరసింహా పాల్గొన్నారు.

అందరూ మట్టి గణపతులనే పూజించాలి : మంత్రులు ఐకే రెడ్డి, తలసాని



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: పర్యావరణ హితమైన మట్టి గణపతి విగ్రహాలను పూజించాలని అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి ఇంద్రకణ్ రెడ్డి, పశుసంపర్క శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రజలకు విలువునిచ్చారు. శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలిచ్చు నియంత్రణ మండలి ఆధ్వర్యంలో సీకింద్రాబాద్ గణేశ్ టెంపుల్లో మట్టి వినియోగ విగ్రహాల పంపిణీకి మంత్రులు శ్రీకారం చూపుతారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు మాట్లాడుతూ.. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలిచ్చు నియంత్రణ మండలి(టిఎస్సీసీ) ఈ కార్యక్రమంలో దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్, సీకింద్రాబాద్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కృష్ణ, ఈవో విసేష్ రెడ్డి, ట్రస్ట్ డిల్లీ చైర్మన్ జయరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాంద్రాయణగుట్ట పై ఓవర్ను ప్రారంభించిన మంత్రి మహమూద్ అలీ



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: హైదరాబాద్ పాతబస్లోని చాంద్రాయణగుట్ట పై ఓవర్ను ఛోం మంత్రి మహమూద్ అలీ ప్రారంభించారు. రూ. 45.29 కోట్ల వ్యయంతో 674 మాట్లర్ల పొద్దు నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్టుతో శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు, వరంగల్, విజయవాడ హైవేల మీదుగా రాకపోకలు సాగించే వాహనదారులకు సుమారు 10 నిమిషాల సమయం ఆదా కానున్నది. స్థానిక ప్రజలకు, వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తొలగిపోతాయి. కాగా, పై ఓవర్ గత మంగళవారమే ప్రారంభించాల్సి ఉండగా, అనివార్య కారణాల వల్ల కార్యక్రమం వాయిదా పడింది.

పురాతన కట్టడాలకు పూర్వ వైభవం తీసుకోస్తాం : మంత్రి తలసాని

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: పురాతన కట్టడాలకు పూర్వ వైభవం తీసుకోస్తామని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం బస్టోల్ పేటలోని పురాతన మెట్టబావి వద్ద జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముస్లింలతో శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ చొరవతో పురాతన కట్టడాల పరిరక్షణ, పునరుద్ధరణ పనులు చేపడుతున్నామన్నారు. మన వారసత్వ సంపదను కాపాడుకోవాలని బాధ్యత అందరిపై ఉండవలసిందిగా మంత్రి తలసాని కోరారు. మంత్రి వెంట ఓంబ్రేల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఐఏఎస్లకు కేస్ స్టడీగా మారిన రాజన్న సిరిసిల్ల: మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ఒకప్పుడు దుర్భిక్ష ప్రాంతంగా ఉన్న రాజన్న సిరిసిల్ల.. ఇప్పుడు ఐఏఎస్లకు కేస్ స్టడీగా మారింది మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. చెరువులు భాగచేసుకోవడం, కాశీక్షేత్రం ప్రాజెక్టు వల్ల జిల్లా పరిస్థితి సుఖిత్వంగా మారిందన్నారు. జిల్లాలో భూగర్భ నీటిమట్టం ఆరు మాట్లర్ల పెరిగిందని చెప్పారు. హైదరాబాద్లోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో పోటీ పరీక్షల స్టడీ మెటీరియల్ను మంత్రులు కేటీఆర్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. నీళ్లు నిధులు, నియామకాలే ట్యాగ్ లైన్ గా ఏర్పడిన రాష్ట్రాన్ని.. ఎనిమిదేళ్లుగా ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామన్నారు. ఉద్యమ సూచనలతో బకి వేదికపై కనిపించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో అంబేద్కర్ పర్ఫిట్ లో వంటకార్యు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నామని గుర్తుచేసుకున్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి విధ్యారంగంలో భారీ మార్పులు వచ్చాయన్నారు. రాష్ట్రంలో 972 గురుకులాలు ఉన్నాయని, 5 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని చెప్పారు. గురుకులాల్లో ఒక్కో విద్యార్థిపై రూ.లక్షకుపైగా ఖర్చు చేస్తున్నామని ఇప్పుడు ఆ చెరువులన్నింటినీ ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచుకున్నాం. ఏం తినాలి, ఏం వేసుకోవాలని డిజైన్ చేస్తున్నారని వివరించారు. మతం, కులం గురించి కొట్టుకోవడం వల్లే దేశం వెనుకబడిందని ఆరోపించారు. అయితే కులమతాలను పట్టించుకోకుండా వచ్చే తెలంగాణ శరణేగా అభివృద్ధి చెందుతున్నదని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర జీఎస్.డి. రూ. 11.50 లక్షల కోట్లకు చేరిందన్నారు. టీహెచ్, వీహెచ్ డ్యూరా టెక్నాలజీ పార్కేటేజీ పాఠశాలను కేంద్రం ప్రోత్సహిస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రభుత్వ రంగంలో అందరికీ ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని మంత్రి తెలిపారు. అందుకే స్ట్రైట్ లైన్ రంగంలో పెట్టుబడులను ప్రోత్సహించి ఉద్యోగవకాశాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. బోటీ రంగంలో లక్షా 55 వేల ఉద్యోగాలు కల్పించమని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ఐటీ నగరాలను లక్షా 83 వేల కోట్లకు పెరిగిందని చెప్పారు. సంచైనురంగంలో దేశానికి తెలంగాణ అభివృద్ధి మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 46 లక్షల మందికి పెన్షన్ అందిస్తున్నామని చెప్పారు. వ్యవసాయ ఇచ్చే పెన్షన్ పదిరెట్లు పెరిగిందని వెల్లడించారు. సంచైనురంగంలో దేశానికి తెలంగాణ అభివృద్ధి మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 46 లక్షల మందికి పెన్షన్ అందిస్తున్నామని చెప్పారు. వ్యవసాయ ఇచ్చే పెన్షన్ పదిరెట్లు పెరిగిందని వెల్లడించారు.

అందరికీ న్యాయం అందించడమే 'న్యాయ సేవా సదనం' లక్ష్యం : జస్టిస్ నవీన్ రావు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ధనిక, పేద అనే తారతమ్యం లేకుండా ప్రతి వ్యక్తికి సమానంగా న్యాయం, స్వేచ్ఛ, సమాప్తి అందించడమే న్యాయ సేవా సదనం ముఖ్య ఉద్దేశమని రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ససర్వైస్, రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి జస్టిస్ పి. నవీన్ రావు అన్నారు. జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ, మండల లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా స్కేల్ డెవలప్ మెంట్ భవనంలో.. ఆసంఘటిత కార్యకలాపాల వారి సుఖం, చట్టాల పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మొదటి లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమం జరిగింది. జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ, మండల లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా స్కేల్ డెవలప్ మెంట్ భవనంలో.. ఆసంఘటిత కార్యకలాపాల వారి సుఖం, చట్టాల పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మొదటి లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమం జరిగింది.

ఎమ్మెల్సీ కవితకు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల సంఘీభావం



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: టీఎన్ బసెట్ కవిత ఇంటిపై టీజేపీ కార్యకర్తలు దాడి చేయడాన్ని మంత్రులు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఇంద్రకణ్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ఎమ్మెల్సీ కవిత నివాసానికి వచ్చి వారికి సంఘీభావం తెలిపారు. టీజేపీ కార్యకర్తలు దాడి చేయడం దారుణమన్నారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతో ఎమ్మెల్సీ కవిత ఇంటిపై దాడి చేయడాన్ని దుర్మార్గ చర్యగా అభివర్ణించారు. సంస్కృతి, సంప్రద్యలను అని వదిలే పదే మాట్లాడే టీజేపీ నాయకులు ఓ మహిళ నాయకురాలి ఇంటిపై దౌర్జన్యం చేయడాన్ని ఏ విధంగా నమ్మించుకుంటారు? అని ప్రశ్నించారు. కవితకు సంఘీభావం తెలిపిన వారిలో ఎన్ అరికపూడి గాంధీ, ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, సన్నపనేని సరేందర్, మంబిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, సైబల్ రోహిత్ రెడ్డి, కార యాద్యు, రేఖా నాయక్, అరూర్ రమేష్, ఎమ్మెల్సీలు దండే విరల్, పట్టుం మహేందర్ రెడ్డి, కోరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ వైర్ పర్సన్ అనితా రెడ్డి, ఆంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ఏ దేవుడు చెప్పిండు.. తన్నుకు చావడని..? కేటీఆర్ సూటి ప్రశ్న

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: దేశంలో, రాష్ట్రంలో మత విద్వేషాలను సృష్టించే అంశాలను నాయకులు టీఆర్ఎస్ పార్టీ పర్వభూతులు కేటీఆర్ పరోక్షంగా విమర్శలు గుప్పించారు. ఏ దేవుడు చెప్పిండు.. తన్నుకు చావడని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్లోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో పోటీ పరీక్షల స్టడీ మెటీరియల్ను మంత్రులు కేటీఆర్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. అర్థం కాని విషయం ఏంటంటే.. ఏ దేవుడు చెప్పిండు తన్నుకు చావడని.. ఏ మతం దేవుడైనా చెప్పిండు? అని ప్రశ్నించారు. కృష్ణుడు చెప్పిండు? రాముడు చెప్పిండు? యోజుకీ చెప్పిండు? అలా చెప్పిండు? నా మనసులను పంపిస్తున్న భూమి దాని మీద మనకు సోయి లేదు. ఏ దేవుడు గావు? అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం మనలో ఆంధ్రం అమ్మ గొప్పది అనే కాంపిటిషన్ పెట్టుకొని తన్నుకు చావడం అని చెప్పిండు? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ఎందుకు కొట్లాడుతున్నాం. ఎవరి కోసం కొట్లాడుతున్నాం. ఏ కారణం చేత కొట్లాడుతున్నాం మనం. దేని మీద దృష్టి పెట్టాల్సి ఉంది. అసలు మనం దేని మీద పని చేస్తున్నాం. ఈ దేశంలో నీళ్లు తోపని ఒకరంటే ఏరుస్తుంటే.. తిండి లేక చచ్చింటే, భారత రాష్ట్రపతి త్రౌపది ముర్ము ఇందికి నిన్ను గాక మొన్న కంటే వస్తా. దాని మీద మనకు సోయి లేదు. ఏ దేవుడు గావు? అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం మనలో ఆంధ్రం అమ్మ గొప్పది అనే కాంపిటిషన్ పెట్టుకొని తన్నుకు చావడం అని చెప్పిండు? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ఎందుకు కొట్లాడుతున్నాం. ఎవరి కోసం కొట్లాడుతున్నాం. ఏ కారణం చేత కొట్లాడుతున్నాం మనం. దేని మీద దృష్టి పెట్టాల్సి ఉంది. అసలు మనం దేని మీద పని చేస్తున్నాం. ఈ దేశంలో నీళ్లు తోపని ఒకరంటే ఏరుస్తుంటే.. తిండి లేక చచ్చింటే, భారత రాష్ట్రపతి త్రౌపది ముర్ము ఇందికి నిన్ను గాక మొన్న కంటే వస్తా. దాని మీద మనకు సోయి లేదు. ఏ దేవుడు గావు? అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం మనలో ఆంధ్రం అమ్మ గొప్పది అనే కాంపిటిషన్ పెట్టుకొని తన్నుకు చావడం అని చెప్పిండు? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు.

అలాంటి పెదవారికి న్యాయం అందించడానికి లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీని రూపొందించారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర స్థాయిలో 14 మండల లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసారు. పాఠశాల స్థాయిలోనే విద్యార్థులకు సైతం చట్టాలు, వారి హక్కులపై అవగాహన కల్పించేందుకు పాఠశాల స్థాయిలో, జిల్లా కేంద్రాల లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సేవ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జస్టిస్ ప్రేమావతి, స్టేట్ లీగల్ సర్వీసెస్ మెంబర్ సెకెటరీ గోపవత్ రెడ్డి, అంబేడియలు, ఆసంఘటిత కార్యకలాపాల వారి సుఖం, చట్టాల పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మొదటి లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమం జరిగింది.

బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థులు ఉద్యోగ అవకాశాలను అందిస్తున్నారా



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: టెక్నాలజీ పార్కేటేజీ పాఠశాలను బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న అవకాశాలను బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థులు సందర్శించారు. బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ కేంద్రం వద్ద విద్యార్థులు అంతర్వేదికలు దిగజేసి సంస్కృతి ఉద్యోగ అవకాశాల పొందే విధంగా చర్చలు చేపట్టాలని ఇంచార్జి వైస్ చాన్సలర్ కోరారు. బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ లీగల్ సర్వీసెస్ మెంబర్ సెకెటరీ గోపవత్ రెడ్డి, అంబేడియలు, ఆసంఘటిత కార్యకలాపాల వారి సుఖం, చట్టాల పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మొదటి లీగల్ అవేరి న్యాయసృష్టి కార్యక్రమం జరిగింది.

Advertisement for 'నాటి నిజం' featuring a portrait and text about historical events.

టీవీన్ టవర్ల కూల్చివేత సాఫీగా జరగాలి

(నోయిడాలో అక్రమంగా నిర్మితమైన 40-అంతస్తుల జంట ఆకాశహార్లును 28 ఆగష్టు 2022న కూల్చి వేస్తున్న సందర్భంగా)

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని నోయిడా (న్యూ ఓక్లా ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ) సెక్టర్-93 ప్రాంతంలో 'నూవర్ టెక్ లిమిటెడ్' కంపెనీ అక్రమంగా, నియమనిబంధనలను ఉల్లంఘించి నిర్మాణాలు చేపట్టిందని 'ఎమరాల్డ్ కోర్టు హౌజింగ్ ప్రాజెక్ట్'లో ఫ్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన యజమానులు రెసిడెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ గా ఏకమై 2012లో వేసిన హైకోర్టు కేసుకు సంబంధించి 40-అంతస్తుల జంట ఆకాశహార్లును (టవర్ ఎఫెక్ట్, టవర్ సియాస్) కూల్చివేయాలని 12 నవంబర్ 2014న అలహాబాద్ హైకోర్టు తీర్పును వెలువరించింది. ఒప్పంద ప్రకారం గ్రీన్ డెవలపర్ల 'ప్రడెజంట్' కొనుగోలుదారులకు తెలుపకుండా నియమాలు కాలరాస్తూ, ఫ్లాట్లను మార్చేసి, స్థానిక అధికారులతో కుమ్మక్కై, నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి అక్రమంగా జంట ఆకాశహార్లును నిర్మాణం చేయడంతో టవర్ల అతి దగ్గరగా ఉండడం, సూర్యకాంతి, గాలి రాకుండా చీకటి గదుల్లో మూయుని, తమ నాణ్యమైన జీవనానికి విఘాతం కలిగించిన ఫ్లాట్లను కొనుగోలు చేసిన యజమానులు హైకోర్టులో కేసు వేయగా, వెంటనే కూల్చి వేయాలని జస్టిస్ చంద్రచూడ్, జస్టిస్ యం ఆర్ షాలతో కూడిన హైకోర్టు బెంచ్ సంచలన తీర్పును వెలువరించింది. ఇప్పటి వరకు 32 అంతస్తుల్లో 950 ఫ్లాట్స్ నిర్మించగా,

633 కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. వీటిలో 248 మంది నగదు వాచు తీసుకోగా, 133 మంది సూపర్ బిటెక్ కంపెనీ ఇతర వెంచర్లలోకి మారడం, 252 మంది కోర్టులో పోరాడడం జరిగింది. అనంతరం హైకోర్టు తీర్పును సవాలు చేస్తూ బిల్డర్ సుప్రీం కోర్టులో కేసు వేయగా, దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం హైకోర్టు తీర్పును సమర్థించి అతిము తీర్పు ఇవ్వడం హర్షదాయకం. సుప్రీమ్ కోర్టు తీర్పులో జంట టవర్లను నిర్మించిన సూపర్ బిటెక్ లిమిటెడ్ కంపెనీ 3 నెలల్లో కూల్చి వేయాలని, జంట టవర్లలో ఫ్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన వారికి 12 శాతం వడ్డీతో నగదును 2 మాసాల్లో తిరిగి ఇవ్వాలని, కొనుగోలు దారుల సంఘానికి కోర్టు ఖర్చుల కింద 2 కోట్ల నగదు జమ చేయాలనే సంచలనాత్మక తీర్పు ఇచ్చింది. ఈ జంట టవర్లను 28 ఆగష్టు 2022న మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు కూల్చి వేయడానికి 'ఎడిటెన్' ఇంజనీరింగ్ సంస్థ కావలసిన ఏర్పాట్లను వాయివేగంతో చేస్తుంది. ఈ కూల్చివేతలో సహాయ అపార్ట్ మెంట్లు, ఆవాస గృహాలు అనేకం ఉన్నందున ఎలాంటి ప్రాణ ఆస్తి నష్టం జరుగకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకొని ఆధునిక ప్రక్రియ ప్రయోగిస్తున్నామని నిర్వాహకులు తెలుపుతున్నారు.

కూల్చివేత పెద్ద సవాలు:
గత ఏడాది కొచ్చి, కేరళలో కోస్తా జోన్ బైలాస్ ను ఉ

ల్లంబించి నిర్మించిన బహుళ అంతస్తుల భవనాన్ని సాధారణ 'వర్టికల్ కోలాప్స్' పద్ధతిలో కూల్చి వేయడం జరిగింది. నేడు నోయిడాలోని అధిక రద్దీ ఉండే ప్రాంతంలోని 40-అంతస్తుల టీవీన్ టవర్లను సురక్షితంగా కూల్చి వేయడం పెద్ద సవాలుగా మారింది. యమన నది ఉడుగు నిర్మించిన జంట టవర్ల చుట్టు నివాస ప్రాంతాలు ఉండడం, యమన నదిపై దుర్బలభావం కలిగించే అవకాశం ఉండడంతో కూల్చి వేత బహు కష్టంగా మారింది. జంట టవర్ల కూల్చివేతను పైనుండి ఒక్కొక్క అంతస్తు కూల్చి వేయడం జరగడానికి చాలా సమయం తీసుకుంటుంది. ప్రస్తుతం అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో వారును సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వాడుతూ సురక్షిత పద్ధతిని ఉపయోగించి కూల్చివేత పరిస్థితి ఏర్పడింది. కూల్చివేతలో ఏమాత్రం అలసత్వం వహించిన అవార ఆస్తి, ప్రాణ నష్టం జరిగే అవకాశం ఉంటుంది. ఈ విప్లవాత్మక, వాంఛనీయ తీర్పు భవన నిర్మాణం కంపెనీలకు చెందే పెట్టుబా, మరోసారి ఎవరూ అక్రమ నిర్మాణాలను చేపట్టకుండా హెచ్చరించేలా ఉన్నది. గతంలో నియమనిబంధనలను అతిక్రమిస్తూ భవనాలను నిర్మించడం, అసంతరం చేతులు తరచుతూ అధికారిక అనుమతులు పొందడం సర్వసాధారణంగా జరుగుతూ ఉండేది. సంచలనాత్మక సుప్రీం కోర్టు తీర్పుతో నేడు ఎలాంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా అనుమతులు, ఫ్లాట్ల ప్రకారం నిర్మాణాలు చేపట్టడానికి మార్గం సుగమం అయ్యింది. ధన బలంతో అక్రమ బిల్డింగ్స్, రియాలిటీలకు ఈ తీర్పు చెంప పెట్టుతూ మారింది. 'ది రియల్ ఎస్టేట్ (రిగ్యులేషన్ అండ్ డెవలప్ మెంట్) ఆక్ట్ - 2016' ప్రకారం భవన నిర్మాణాలు జరగాలని, ఏమాత్రం అక్రమ కట్టడాల చేపట్టినా మెగ్ దటితో మోసం వస్తుందని బిల్డింగ్ మరువరాదు. కోవిడ్-19 కల్లోలంలో భవన నిర్మాణాలు

వేగం తగ్గుతూ, కొనుగోలుదారులు మరింత కాలం ఎదురు చూడాల్సి వచ్చింది.

అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డంకు:
నేటికి కొన్ని రాష్ట్రాలు నియమాలకు తిరోదకారివ్వడం, అక్రమ కట్టడాలకు సరకు అనుమతులు ఇవ్వడం జరుగుతూనే ఉంది. గత 10 ఏండ్లుగా అవిశ్రాంతంగా, అన్ని ప్రతికూలాలను అధిగమిస్తూ పోరాడిన (30 హియరంగ్స్) సూపర్ బిటెక్ టీవీన్ టవర్ ఓనర్స్ (సీనియర్ సీటిజన్స్) సంఘాన్ని అభినందిస్తున్నాం. హైకోర్టు కోర్టులో బిల్డింగ్ ఎదురుగా పోరాడడానికి ఫ్లాట్ ఓనర్స్ చందాలను కూడా సేకరించాల్సి వచ్చింది. ఈ జంట టవర్ల నిర్మాణానికి అక్రమ అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులను, సూపర్ బిటెక్ టీవీన్ టవర్స్ బిల్డింగ్స్ యజమాన్యాన్ని గుర్తించి తగు కఠిన శిక్షలు విధించడానికి యూపీ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక సిట్ (స్పెషల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ టీమ్)ను నియమించడం ముదావహం. సత్యాన్ని వదిలొస్తూ, ధర్మాన్ని చెరసాల్సి బంధించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్న భవన నిర్మాణ సంస్థలు, అక్రమ అనుమతులను ఇస్తున్న అవినీతి అధికార ప్రబుద్ధులకు చెరసాలను పరిచయం చేస్తూ, ఇక ముందు ఏ ఒక్క బిల్డింగ్ దురాలోచన చేయకుండా ఉండేలా ఈ కోర్టు తీర్పు 'కుక్క కాటుకు చెప్పు దెబ్బ' కావాలి. నుండర్ భారతావని నిర్మాణానికి ఇదో శుభారంభం కావాలి.

- డా॥ బుక్ర మహబూబ్ రెడ్డి
99497 00037



దిల్లీలో భారత్-బంగ్లాదేశ్ మంత్రుల స్థాయి ఉమ్మడి నదుల కమిషన్ 38వ సమావేశం

న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 27: భారత్-బంగ్లాదేశ్ ఉమ్మడి నదుల కమిషన్ 38వ సమావేశం 25 ఆగష్టు, 2022న దిల్లీలో జరిగింది. భారత ప్రతినిధి బృందానికి కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి శ్రీ గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ నాయకత్వం వహించారు. బంగ్లాదేశ్ ప్రతినిధి బృందానికి ఆ దేశ జలవనరుల రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీ జాహీద్ ఫరూక్ నాయకత్వం వహించారు. బంగ్లాదేశ్ ప్రతినిధి బృందంలో జలవనరుల శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ ఏతెం ఇనాముల్ హాక్ షహీద్ కూడా ఉన్నారు. జేఆర్సీ ఫ్రెమ్ పర్వల్లోని సాంకేతిక పరస్పర చర్యలు ఈ మధ్య కాలంలో కొనసాగుతున్నట్లు దిల్లీ, పన్నెండేళ్ల సుదీర్ఘ వివాదం తర్వాత సమావేశం నిర్వహించడం వలన ఇది ప్రాముఖ్యత సంతరించుకుంది. ఈ సమావేశానికి ముందుగా 23 ఆగష్టు 2022 మంగళవారం జలవనరుల శాఖ కార్యదర్శి స్థాయి సమావేశం జరిగింది.

ఈ ద్వైపాక్షిక సమావేశంలో ఉమ్మడి నదీజలాల భాగస్వామ్యం, పరదేశీ నదులను పంచుకోవడం, నదీ కాలుష్యాన్ని పరిష్కరించడం, అవకాశాలు నిర్వహణ, నదీతీర పరిరక్షణ పనులపై సంయుక్త అధ్యయనాలు నిర్వహించడం వంటి పరస్పర ప్రయోజనాలకు సంబంధించిన అనేక ద్వైపాక్షిక అంశాలపై చర్చలు జరిగాయి. కుషియా నది మధ్యంతర నీటి భాగస్వామ్యంపై అవగాహన ఒప్పందాన్ని ఖరారు చేశారు. ఈ విషయంపై అక్టోబర్ 2019 భారతదేశం-బంగ్లాదేశ్ అవగాహన ఒప్పందం ప్రకారం తీర్పులోని సబ్ సెక్షన్లకు పట్టణం యొక్క తాగునీటి అవసరాలను తీర్చడానికి ఫైనల్ సదస్సు నీటి తీసుకోవడం కోసం ఇన్ టేక్ పాయింట్ రూపకల్పన మరియు స్థానాన్ని ఖరారు చేయడాన్ని ఇరుపక్షాలు స్వాగతించాయి.

భారత్, బంగ్లాదేశ్ కు సహాయం చేస్తున్న ముఖ్యమైన రంగాలలో ఒకటి, రియల్ టైం పరదేశీ నదులను పంచుకోవడం. బంగ్లాదేశ్ ఊహించిన పరదేశీ నదులను పరిష్కరించడంలో సహాయం చేయడానికి భారతదేశం ఇటీవల పరదేశీ నది షేరింగ్ వ్యవస్థను అక్టోబర్ 15 తర్వాత పొందింది.

భారత్ - బంగ్లాదేశ్ మొత్తం 54 నదులను పంచుకుంటున్నాయి., వీటిలో 7 నదులు ప్రాధాన్యతపై నీటి భాగస్వామ్య ఒప్పందాల ఫ్రెమ్ పర్వల్ను అభివృద్ధి చేయడానికి ముందుగా గుర్తించబడ్డాయి. సమావేశంలో, దేశీయ వ్యాపార కోసం మరో 8 నదులను ఇందులో చేర్చడం ద్వారా కొనసాగుతున్న సహకారాన్ని విస్తృతం చేయడానికి అంగీకరించారు. జేఆర్సీ యొక్క సాంకేతిక స్థాయి కమిటీలో ఈ విషయం మరింత చర్చించబడుతుంది.

భారతదేశం - బంగ్లాదేశ్ ఉమ్మడి నదుల కమిషన్ 1972 సంవత్సరంలో ఉమ్మడినదీరూపంపై సహాయతీర ప్రయోజనాలకు సంబంధించిన సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ద్వైపాక్షిక యంత్రాంగంగా ఏర్పాడింది.

చిత్తూరులోని శ్రీ సీతీని సందర్శించిన కేంద్ర విద్యాశాఖ సహాయమంత్రి డాక్టర్ సుభాష్ సర్కార్



న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 27: రెండ్రోజుల ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యటన నిమిత్తం కేంద్ర విద్యాశాఖ సహాయ మంత్రి డాక్టర్ సుభాష్ సర్కార్ శ్రీ సీతీకి విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన శుక్రవారం నాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లోని వివిధ కేంద్రాలలో విశ్వవిద్యాలయాలు, ఎన్ ఐ టీలు, ట్రిపుల్ ఐ టీలు, ఐఐఐఐటి, ఐఐఐఐఎం, ఐఐఐఐఆర్ సహా వివిధ ఉన్నత విద్యాసంస్థల ఉపకులపతులు, సంచాలకులతో సూతన జాతీయ విద్యావర్షం (ఎన్ టీఎం-2020) పై సమావేశం నిర్వహించారు.

శనివారం శ్రీ సీతీ ట్రిపుల్ ఐ టీ సాంకేతికతపై ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సందేశం అయిన ప్రసంగం. అంతకుముందుకు, శుక్రవారం ఉదయం శ్రీ సీతీ చేరుకున్న కేంద్ర మంత్రి డాక్టర్ సుభాష్ కు శ్రీ సీతీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ సతీశ్ కామత్ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సీతీ పారిశ్రామిక ప్రగతిని ఆయనకు వివరించారు.

శ్రీ సీతీలోని మౌలికసౌకర్యాలు, పారిశ్రామిక అనుకూల వాతావరణం తదితర అంశాలను పరిశీలించిన మంత్రి, అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో ముందుకెళ్తున్నారంటూ శ్రీ సీతీ ఉన్నతాధికారులను అభినందించారు.

వివిధ పెట్టుబడి అవకాశాలకు పరిష్కారాలు పరిష్కారాల్లో సమగ్రమైన వ్యాపార వ్యవస్థ ఏర్పాటుచేయడంపై మంత్రి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ పారిశ్రామిక కేంద్రంలో రెండు ప్రతిష్టాత్మకమైన ఉన్నత విద్యాసంస్థలు ఏర్పాటుచేయడాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు.

పారిశ్రామిక పార్కును సందర్శన సందర్భంగా ఫోటోస్ గ్రూప్ వారి భారత్ ఎఫ్ఐఐఐఐ యూనిట్ల ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని మంత్రి పరిశీలించారు. అనంతరం క్రియా విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించి విద్యార్థులతో సంభాషించారు.

లారీ ఢీకొని- యువకుడి మృతి



న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 27: మండల కేంద్రంలోని అఖిల హాస్పిటల్ ఎదురుగా చెన్నైపాటి ట్రాన్స్ పోర్ట్ కు చెందిన లారీ ఢీకొని ఓ యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. మధిర పట్టణానికి చెందిన కృష్ణ మూరి ట్రీప్ చర్ల మేజర్ గ్రామ పంచాయితీలో అటెండర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అతని కుమారుడైన కొట్లమూరి రాఘవ (23) కాల్ బాటలను రోడ్డు దాటాడుడగా భద్రాచలం వైపు నుండి చర్ల వైపు వస్తున్న చెన్నైపాటి ట్రాన్స్ పోర్ట్ కు చెందిన ఏపీ 16 టీ డబ్బెయ్య 0348 నెంబర్ గల లారీ ఢీ కొనడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడు అవివాహితుడు. లారీ డ్రైవర్ స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో లొంగిపోయాడు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐఓక్ తెలిపారు.

హన్మకొండ బిజెపి సభకు 100 వాహనాల్లో పార్టీ శ్రేణులతో తరలిన రాజేశ్వర్ రావు దేశ్పాండే



సంగారెడ్డి ఆగష్టు 27 నేటి చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన పార్టీ సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ అన్ని రాజేశ్వర్ రావు దేశ్పాండే అధ్యక్షులు శనివారం నాడు సంగారెడ్డి మండల నాగపూర్ పిపి సిఎస్ డైరెక్టర్ సంగమేశ్వర్ రెడ్డి, నాగపూర్ వార్డ్ మెంబర్ బోయిన ఆర్టీ కాలేజ్ గ్రాండ్ లో నాగపూర్ హనుమంతు బిజెపి లో నిర్వహించిన సమన్వయ మూడవ దశ ప్రజాసంగ్రామ పాదయాత్ర ముగింపు సభకు ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు జేపీ నద్దా పాల్గొంటున్న సందర్భంగా సంగారెడ్డి నుండి బిజెపి అసెంబ్లీ ఇంఛార్జ్ రాజేశ్వర్ రావు దేశ్పాండే అధ్యక్షులు 100 వాహనాల కన్వయ తో వెళ్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ముసుగోడు అయిన వెల్లడించారు. ముసుగోడు అసెంబ్లీ స్థానాన్ని కూడా తమ ఖాతాలో

గో ఆధారిత వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించాలి: టీడీపీ జేఈవో

తిరుపతి, ఆగష్టు 27: నోడల్ గోశాలల నిర్మాణాలకు తమ పరిధిలోని రైతులు గో ఆధారిత వ్యవసాయం చేసేలా ప్రోత్సహించాలని టీడీపీ జేఈవో విరభావం సూచించారు. టీడీపీ అధ్యక్షులలోని ఎస్సీ కో-సంరక్షణ గోశాల అధ్యక్షులతో శ్రీశైలి నిర్వహించిన రెండు రోజుల శిక్షణా ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. నోడల్ గో శాలలు గో ఆధారిత పంచగవ్య ఉత్పత్తి తయారీ మాడ దృష్టి పెట్టాలని చెప్పారు. టీడీపీ పాలక మండల చైర్మన్ బై పల్లెపాడు, జేవో ఎం ధర్మారెడ్డి గో సంరక్షణ, గోశాలల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ మాపుతున్నారన్నాడు. గో ఆధారిత పంచగవ్య ఉత్పత్తులు కొనుగోలు చేయడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నాడు. గోవుల జోషణ ఇబ్బందిగా ఉన్న గోశాలల్లోని గోవులను టీడీపీ గోశాలకు తరలించి, గో ఆధారిత వ్యవసాయం చేసే రైతులకు ఉచితంగా అందించేలా కృషి చేయాలన్నారు. నోడల్ గోశాలల నిర్మాణాలతో ప్రతి నెల నేరుగా గానీ వర్షావరోగా కానీ సమావేశం నిర్వహించి సమస్య పరిష్కారం అందిస్తామని వీరభద్రాచలం చెప్పారు. శ్రీ వేంకటేశ్వర గోసంరక్షణ కమిటీ సభ్యులు రామ్ సునీల్ రెడ్డి, గోశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ హనుమంతు రెడ్డి, శ్రీశైలి డైరెక్టర్ ప్రకాశం, పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయం విస్తరణ సంచాలకులు డాక్టర్ వేంకట నాయుడు పాల్గొన్నారు.

అలిపిరి పాదాలమండపం వద్ద వైభవంగా శ్రీవారి మెట్టోత్సవం

తిరుపతి, ఆగష్టు 27: శ్రీవారి శ్రావణ మెట్టోత్సవం ఇవాళ ప్రోత్సాహమున తిరుపతిలోని అలిపిరి పాదాలమండపం వద్ద వైభవంగా జరిగింది. దాసరినాథ్ ప్రాజెక్టు ప్రత్యేకాధికారి పి.ఆర్. అనంద్ తిర్తూరు పట్టణాన్ని నిర్వహించి మెట్టోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాధాన్యతను గాఢంగా వ్యాఖ్యానించారు. అలిపిరి పాదాలమండపం వద్ద మెట్టోత్సవం ఆయన ప్రేరేపించింది. ముసుగోడు అయిన వెల్లడించారు. ముసుగోడు అసెంబ్లీ స్థానాన్ని కూడా తమ ఖాతాలో

విజయవాడ ప్లాటినం నిర్మాణంపై గడపిరి సానుకూలం.. సమగ్ర ప్రాజెక్టు రూపకల్పనకు బిడ్డ



న్యూఢిల్లీ, ఆగష్టు 27: విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు శే.శేనేని శ్రీనివాస్ (నాని) ప్రతిపాదించిన మూడు ప్లాటినం కేంద్ర రోడ్ రవాణా, రహదారుల శాఖ మంత్రి నిశిత గడ్పిరి స్పందించారు. ఈ ప్లాటినం నిర్మాణం కోసం డి.టి.ఎం.సి. ప్రాజెక్టు రిపోర్ట్ (డి.టి.ఎం.సి. నిర్వహించిన) తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. విజయవాడ మహానగరం జంక్షన్ నుంచి నిడమలూరు జంక్షన్ వరకు ట్రాఫిక్ రెడ్డిని దృష్టిలో పెట్టుకుని సుమారు 6.5 కి.మీ. ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మించేందుకు నేషనల్ హెల్త్ ట్రాన్స్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్.హెచ్.ఐ.ఐ.) ప్రతిపాదించగా, అందుకు బదులుగా మహానగరం జంక్షన్, రామవరప్పాడు జంక్షన్, ఎలివేటెడ్ జంక్షన్ వద్ద ప్లాటినం నిర్మాణం చేపట్టాలింటా ఎంపీ శే.శేనేని నాని ప్రతిపాదించారు.

ఈ మేరకు శే.శేనేని రాసిన లేఖపై కేంద్ర మంత్రి స్పందించారు. ఈ ప్రతిపాదనలు తమ శాఖ పరిశీలిస్తామని వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగా ఎన్.హెచ్.ఐ.ఐ. ఇబ్బందికే ఈ ప్లాటినం నిర్మాణానికి సమగ్ర ప్రాజెక్టు నివేదికలు కోరుతూ బిడ్డను ఆహ్వానించినందున తెలిపారు. డి.టి.ఎం.సి. రూపొందిన తర్వాత తగు నిర్ణయం తీసుకుంటామని గడ్పిరి వెల్లడించారు.

అదుపు తప్పిన ట్యాంకర్.. పెట్రోల్ ఖాళీ చేసిన జనం



ఖమ్మం, ఆగష్టు 27: (నేటినిజం ప్రతినిధి): జిల్లా తల్లింపారు దగ్గర పెట్రోల్ ట్యాంకర్ అదుపుతప్పి నిలిచిపోయింది. అయితే పెట్రోల్ ట్యాంకర్ బోల్టా పడకుండా డ్రైవర్ కంట్రోల్ చేయగలిగాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు, బతికా, క్యాబ్లు, దబ్బాలతో ఎగబడారు నేనుంటే నేను అంటూ పోటీపడ్డారు. ట్యాంకర్ నుంచి పెట్రోల్ ఖాళీ చేశారు అయితే, ట్యాంకర్ నుంచి కారిపోతున్న పెట్రోల్ ను అదుపుచేయడానికి, పెట్రోల్ తీసుకెళ్తున్న జాన్నా కంట్రోల్ చేయడానికి క్యాబ్ సేపు ప్రయత్నం చేశాడు డ్రైవర్.. పెద్ద ఎత్తున జనం రావడంతో అదుపు చేయడం తనవల్ల కావాలి. దీంతో, మొత్తం ట్యాంకర్ పెట్రోల్ ఖాళీ చేసినట్టుగా తెలుస్తోంది. గతంలోనూ ఇలాంటి ఘటనలు చాలానే జరిగాయి. ప్రయోధానికి గురైన పెట్రోల్ ట్యాంకర్ నుంచి ఎగబడి పెట్రోల్ ఎత్తుకెళ్లిన ఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి. ఇక, లిక్కర్ లో డిక్ పక్కన ఓ వాహనం బోల్టా పడితే అందులోని లిక్కర్ బాటిళ్లు మొత్తం ఎత్తుకెళ్లిన సందర్భాలున్నాయి. అంతేకాదు, ఆ మధ్య కోట్ల రోడ్లలో వెళ్తున్న ఓ ట్రక్ బోల్టా పడితే అందులోని కోళ్లు మొత్తం తీసుకెళ్లిపోయారు. ఆ విడియో సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయ్యింది.

త్వరలోనే తిరుమల ఘాట్ రోడ్డులో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు..

తిరుమల, ఆగష్టు 27: త్వరలోనే తిరుమల ఘాట్ రోడ్డులో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు నడుపుతామని ఆర్డీసీ ఎం.డి. డ్యారకా తిరుమల వైపు తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం విజయ వివాదం దర్శన సమయంలో ఆయన తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వెలుపల విలేజరులతో మాట్లాడుతూ, మొదటి దశలో సెప్టెంబర్ చివరికి 20 బస్సులను నడుపుతామని, ద్వితీయ దశలో అక్టోబర్ లోనే తిరుమలలో పాటు తిరుపతి కేంద్రంగా వివిధ ప్రాంతాలకు 100 బస్సులు నడిపే విధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, ఒక్కసారి బాటరి చార్జ్ చేస్తే 250 కిలోమీటర్ల మేర బస్సు నడుస్తుందని తెలిపారు.

మిథాలీ రాజ్ తో భేటీ అయిన -జేపీ నడ్డా



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: శంషాబాద్ లోని నోవాటెల్ హోటల్ కి చేరుకున్నారని బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా.. శంషాబాద్ ఎయర్ పోర్టులో జేపీ నడ్డాకి ఘన స్వాగతం పలికారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఎంపీ లక్ష్మణ్, తరుణ్ చౌగ్, చలువురు బిజెపి నేతలు. అనంతరం శంషాబాద్ లోని నోవాటెల్ హోటల్ కి చేరుకున్న జేపీ నడ్డా అక్కడ భారత మహిళా క్రీకెట్, మాజీ కెప్టెన్ మిథాలీ రాజ్ తో భేటీ అయ్యారు. ఈ రోజు పరంగల్ లోని హనుమకొండ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొనేందుకు జేపీ నడ్డా హైదరాబాద్ కి చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే చలువురు సీని ప్రముఖులు, రచయితలు, అలాగే క్రీడాకారులతో సమావేశం కానున్నారు. అయితే ఇప్పటికే మిథాలీ రాజ్ తో భేటీ కాగా.. టాలీవుడ్ యంగ్ హీరోలలో ఒకరైన నితిష్ తో నడ్డా భేటీ కానుండడం ఆసక్తికర పరిణామం.

దేశీ ఆవుల కృత్రిమ గర్భధారణ పద్ధతులను నివారించండి : అల్లీల దివ్యారెడ్డి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: దేశీ ఆవు జాతుల్ని విదేశీ ఆవు జాతులతో కృత్రిమ గర్భధారణ పద్ధతుల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని పశుసంపర్క శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను క్షిమాత్తు వ్యవస్థాపకురాలు, సీఎ్ కౌన్ క్యాంపెన్ అల్లీల దివ్యారెడ్డి కోరారు. సీఎ్ కౌన్ ప్రచారంలో (బిజెపి టపబిలి ఇనిషియేటివి) భాగంగా మంత్రి శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను అధ్యక్షునిగా క్యాంపెన్ కార్యక్రమంలో కలిసి పాల్గొని పత్రం అందజేశారు. కృత్రిమ గర్భధారణ పద్ధతులను నివారణకు అనుకూలంగా పాటుకొనుటకు, కాలక్రమంలో మన దేశవాళీ ఆవులు కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం ఉందని వివరించారు. మన రాష్ట్ర ట్రీడింగ్ సొసైటీలో తగిన చూర్చులు తీసుకు వచ్చి మన దేశవాళీ గో సంపదను పరిరక్షించాలని ఆమె కోరారు. ఇదే విషయమై మన గోసంపదకు పునరుద్ధరణకు తీసుకురావడానికి తాను సుప్రీమ్ కోర్టులో మే నెలలో ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యం (ఖఎఓ) దాఖలు చేశామని, ఈ పిటిషన్ ను విచారణకు స్వీకరించిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు నోటీసులు జారీ చేసిందని మంత్రికి వివరించారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి.. దేశవాళీ ఆవుల సంరక్షణకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం రాష్ట్ర పశుసంపర్క శాఖ డైరెక్టర్ ఎస్.రాంచంద్రన్ కలిసి ఇదే అంశాన్ని ఆయనకు వివరించారు.

వినాయక చవితి ఉత్సవాలపై నిబంధనలు వదులు : జగన్ కు సోము లేఖ

అమరావతి, ఆగస్టు 27: వినాయక చవితి ఉత్సవాలపై నిబంధనలు విధించడాన్ని ఏపీ బీజేపీ చీఫ్ సోము ప్రీరాజు మండిపడ్డారు. ఈ నిబంధనలను వెంటనే ఎత్తివేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. చవితి ఉత్సవాలపై నిబంధనలు విధించడం సరికాదన్న ఆయన.. పండుగను స్వేచ్ఛగా, ఆనందంగా జరుపుకునేలా ఆదేశాలు జారీ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చవితి వేడుకల్లో డీజీ సౌండ్ సిస్టమ్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను అడ్డకోవడం తన లేఖలో సీఎం జగన్ కు కోరారు. వినాయక మండపాలకు తాత్కాలికంగా విద్యుత్ కనెక్షన్ తీసుకోవడం సాధ్యం కాదని సోము ప్రీరాజు స్పష్టం చేశారు. నిబంధనల పేరుతో మండపాల నిర్వాహకులను ప్రభుత్వ అధికారులు చుట్టూరి పుచ్చుకోవడం ఏటా ఆయన మండిపడ్డారు. చవితి ఉత్సవాలను ఆనందంగా జరుపుకునేలా అవకాశం కల్పించాలని జగన్ కు లేఖలో కోరారు. వినాయక చవితి ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో పవిత్రం చేసే పద్ధతి, సగరాలల్ని అన్నీ కూడవల్లో జరుపుకోవడం అనాదిగా వస్తున్నటువంటి హిందూ ధర్మ ఆచారం అని తమకు తెలియంది కాదన్నారు. అయితే ఇందుకు విరుద్ధంగా ఈ విధాని వినాయక చవితి ఉత్సవాల్లో డీజీ సౌండ్ సిస్టమ్, ఇతర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను జరుపడానికి వీలులేకుండా ఆఫీసరీలు ఇచ్చారు నిర్వాహకులను సంకలనాల్లో ముండుస్తూ హామీ పత్రం తప్పనిసరి చేయడం తగదన్నారు. వినాయక చవితి ఉత్సవాలను జరుపాలంటేనే హిందువులు భయపడేలా నిబంధనలు విధించడం ఏమాత్రం సరికాదన్నారు. ఇలాంటి చర్యల ద్వారా మీ ప్రభుత్వం హిందూ వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తున్నదని మండిపడ్డారు. ఇకవైసా నిబంధనలను వెంటనే ఎత్తివేసి సజావుగా చవితి ఉత్సవాల జరిగేలా చూడాలని లేఖలో విజ్ఞప్తి చేశారు.



నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హోమియోపతి, నరేలాను సందర్శించిన ఆయుష్ మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 27: కేంద్ర ఆయుష్ మంత్రి శ్రీ సర్వానంద సోహోచాల్ నేడు ఢిల్లీలోని నరేలాలో ఉన్న నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హోమియోపతిని సందర్శించారు. ఎన్ఐహెచ్, నరేలా, కోల్ కతాలోని నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హోమియోపతికి చెందిన శాటిలైట్ ఇన్ స్టిట్యూట్, ఉత్తర భారతదేశంలో స్థాపించబడిన మొట్టమొదటి సంస్థ. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుష్ పరియ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సహాయ మంత్రి డాక్టర్ ముంజుపర్ మహేంద్రా యాదావ్, పాద్రమెంటు సభ్యుడు శ్రీ హన్సరాజ్ హాస్, ఆయుష్ మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి వైద్య రాజేష్ కోటేచా మరియు ఆయుష్ మంత్రిత్వ శాఖ మరియు ఎన్ఐహెచ్ ఇతర అధికారులు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. జాతీయ ఆరోగ్య విధానం, ఆరోగ్య సంరక్షణలో ఆయుష్ యొక్క అంతర్-ప్రధాన ప్రపంచీని మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ దెలివరీ యొక్క అన్ని స్థాయిలలో విస్తృత మరియు పరిశోధనలలో ఈ వ్యవస్థలను ఏకీకృతం చేయాలని కూడా సంకల్పించినది సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి శ్రీ సర్వానంద సోహోచాల్ అన్నారు. ఆయుష్ మంత్రిత్వ శాఖ పరిశోధనాభివృద్ధి, ఇన్ఫోవేషనల్ ను ప్రోత్సహించడానికి, హోమియోపతిలో విస్తృత మరియు పరిశోధన కోసం ఉన్నత స్థాయి సంస్థలను అభివృద్ధి చేయడానికి వివిధ చర్యలను చేపట్టినది

ఆయన అన్నారు. ఈ హోమియోపతి ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆయుష్ వ్యవస్థను ప్రాచుర్యంలోకి తెచ్చెయ్యాలని. దేశంలోని ఉత్తర ప్రాంత అవసరాలను తీరుస్తుందని విశ్వాసితులుగా తెలిపారు. ఢిల్లీలోని నరేలాలో నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హోమియోపతికి 16 అక్టోబర్, 2018న శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సంస్థ హోమియోపతిలోని వివిధ విభాగాలలో గాస్త్ర నిపుణులను పరిచయం చేస్తుంది. ఈ సంస్థ 7 విభాగాలను కలిగి ఉంటుంది. హోమియోపతి వైద్యంలో వివిధ విభాగాలలో పీజి డి డాక్టర్ల కోర్సులను అందిస్తుంది. జిబ్బిడ్డ, నాభుక నియంత్రణ, భ్రూతా మూల్యాంకనం మరియు హోమియోపతి అభ్యాసాల యొక్క శాస్త్రీయ ధృవీకరణ యొక్క ప్రాథమిక అంశాలపై కూడా సంస్థ దృష్టి సారించింది. ఈ సంస్థ విద్య, ఆరోగ్య సంరక్షణ మరియు పరిశోధనలో ఉన్నతస్థాయి ప్రమాణాలను ఏర్పాటు చేస్తుంది. ఎన్ఐహెచ్, నరేలా రూ. 287 కోట్లతో నిర్వహిస్తుంది. హోమియోపతి వ్యవస్థలో ప్రపంచ భాగస్వామ్యం, పరిశోధన కోసం అంతర్జాతీయ సహకార కేంద్రంగా కూడా పని చేస్తుంది. అంతర్జాతీయ ఖ్యాతి గడించిన విశ్వవిద్యాలయాలు/పరిశోధన సంస్థలతో ద్వైపాక్షిక, బహుపాక్షిక సహకారాన్ని ఏర్పరచడంలో ఈ సంస్థ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది.

కుటుంబ సమేతంగా శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి పువ్వాడ



తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారిని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. బటీవల తన కుమారుని వివాహమైన సందర్భంగా

వీపి ట్రేజీ దర్శనం సమయంలో శ్రీవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. దర్శనానంతరం అలయ రంగనాథులకు మండపంలో మంత్రి పువ్వాడ అయ్య కుమార్ కు వేద వేద వీడియో ఆశీర్వాదనం అందించగా, టీవీటీ ఆలయ అధికారులు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను, పట్టుపస్త్రాలను అందజేశారు. అనంతరం మంత్రి అయ్య మాట్లాడుతూ .జ.తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రగతిపథంలో సదనాలుని ఆకాంక్షించారు. సీఎం కేసీఆర్ దేశ రాజకీయాల్లో కీలక భూమిక పోషిస్తారని.. ఆయన సాయకతాన్ని యావత్ భారత్ కోరుకుంటుందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న పథకాలు దేశవ్యాప్తంగా అమలు కావాలని.. సహజ వనరులతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేశారని మంత్రి తెలిపారు.

సినీ ఫక్టీలో బంగారం దోపిడీకి యత్నం.. ఈడి అధికారుల పేరుతో వ్యాపారులకు బెదిరింపు

అమరావతి, ఆగస్టు 27: ఇటీవల విడుదలైన హీరో సూర్య నటించిన గ్యాంగ్ సినిమాలో ఇన్ కం ట్రాక్సి, విజిలెన్స్, ఈడి, సీబిడి అధికారులమండా బంగారు దుకాణాలు, రాజకీయ నాయకుల ఇళ్లలో దాడులు చేసి బంగారం, నగదు దోచుకున్న తరహాలోనే సినీఫక్టీలో ఓ ముఠా ఓ బంగారు దుకాణంలోకి చొరబడి పోలీసు యూనిఫాం ధరించి సినీ ఫక్టీ వ్యాపారులను బెదిరించి సుమారు 12 కిలోల బంగారాన్ని దోచుకుంటున్నట్లు సుప్రీమ్ కోర్టు. అయితే ఎటువంటి రికార్డులు పరిశీలించకుండా, క్రయవిక్రయాలకు సంబంధించి అకౌంట్లు చూడకుండా బంగారం మూటకట్టడంతో అనుమానం వచ్చి వ్యాపారులను ఆ ముఠా సభ్యులను చుట్టూముట్టి దోచుకునే పోలీసులకు అప్పగించిన సంఘటన నగరంలో శుక్రవారం సంవహించి రేపింది. నగరంలోని కాకత్యవారి విడిలో సునిల్, ప్రసాద్ అనే పోలీసులు లావణ్య జూవెలర్స్ దుకాణం నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం వారి దుకాణం ముందు ఉన్నవా వాహనం వచ్చి ఆగింది. అందులో నుండి 5 మంది వ్యక్తులు, ఎన్నో యూనిఫాం ధరించిన మరో వ్యక్తి దుకాణంలోకి ప్రవేశించి ముందుగా పేట్లను మూసివేశారు. తాము ఈడి అధికారులమని దుకాణ యజమాని సునీల్ కు చెప్పి మా వద్ద తీసుకు మించి బంగారం ఉందని సమాచారం వచ్చింది, తమకు సహకరిస్తే మా ఒక్కరికీనీ పోలీసులు, లేదంటే మిగిలిన మీ బంధువులు, ఇతర దుకాణాలపై కూడా దాడులు చేస్తామని బెదిరించారు. యూనిఫాం ధరించిన వ్యక్తి తుపాకీ తీసి వ్యాపారులను చెప్పినట్లుగా వివరించి, అధికారులకు సహకరించాలని బెదిరింపులను గురిచేశారు.

మీ కార్యాలయం ఎక్కడ అని వ్యాపారులను ప్రశ్నించినట్లు చివరకు సరైన సమాధానం చెప్పకుండా సుమారు రూ. 7 కోట్ల విలువ చేసే 12 కిలోల బంగారాన్ని మూటకట్టారు. అయితే ఎటువంటి రికార్డులు, అకౌంట్లు చూడకుండానే బంగారం మూటకట్టే కారు ఎక్కే ప్రయత్నం చేశారు. ఇంతలో అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసుల మధ్యలో ఆస్తిని దోచిన నాయకులు తాంబిలాల్ జైన్, అమరా వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర వ్యాపారులను అనుమానం వచ్చి వారిని చుట్టూముట్టారు. స్థానిక ప్రజలు కూడా పెద్ద ఎత్తున అక్కడికి చేరుకుని పోలీసులకు సహకారం అందించారు. ట్రాఫిక్ డీఎస్పి ఎం.వి.ఎం. సంతోషుల ఇన్ స్పెక్టర్ పేక్, అన్వేషణ, ఎస్సెలు, సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకునేట్లోకి వ్యాపారులను ఆ ముఠా సభ్యులకు దేహాశ్రయి చేసి పోలీసులకు అప్పగించారు. ఆరు మంది ముఠా సభ్యులను పోలీసులు అదుపులో తీసుకుని ఇన్నోవా వాహనం, తుపాకీని సీజ్ చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. పట్టుబడిన ముఠా సభ్యులను సత్తులం జిల్లా కేసుగనిపరిశోధనా చంద్రి, జి. రమేష్, జి. కామ, యోగనందన్, కర్నూలుకు చెందిన మద్దిలెటి గౌడ్, జి. బాలకృష్ణ, హైదరాబాద్ కు చెందిన జి. కిషోర్ రావులూ పోలీసులు గుర్తించారు. వీరు వినియోగించిన ఇన్నోవా వాహనం బాలాజీనగర్ సెంట్రల్ ఆర్టెక్స్ తీసుకొచ్చినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అంతేకాకుండా వీరు మరో ఇన్నోవా వాహనాన్ని కనపరచి పాన్ రోడ్డు వద్ద పార్కింగ్ చేసి ఉండడాన్ని పోలీసులు విచారణలో తెలుసుకుని ఆ వాహనాన్ని కూడా సీజ్ చేశారు. సీబి అన్వేషణ అధికారులు ఫూర్తి స్థాయిలో విచారించుకున్నారు. ఫూర్తి వివరాలు దర్యాప్తులో తెలియాలి ఉంది.

వర్క్ ప్రాజెక్ట్ హామీకు శుభం కాదు ! టీసీఎస్ అధికారిక ప్రకటనతో త్వరలో ఆఫీసులకు బటీ ఉద్యోగులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ప్రముఖ బటీ కంపెనీ టీసీఎస్ ఉద్యోగుల వర్క్ ప్రాజెక్ట్ హామీకు అధికారికంగా ముగింపు పలుకుతూ ప్రకటన చేయడంతో త్వరలో మిగిలిన కంపెనీలు కూడా ఇదే బాటలో పయనించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. తమ కంపెనీ ఆఫీసులు ఎలా ఉంటాయో కూడా తెలియకుండా వేలాది మంది ఉద్యోగులకు ఉద్యోగాలను పేర్కొంటున్నారు. వైదరాబాద్ లోనూ టీసీఎస్ కంపెనీలో వేలాది మంది బటీ ఉద్యోగులు పనిచేస్తుంటారు. తాజాగా వర్క్ ప్రాజెక్ట్ హామీ ముగింపు పలుకుతూ కంపెనీ నిర్ణయం తీసుకోవడంతో వీరంతా భాగ్యవంతులని తమ ఆఫీసుల బాట పట్టుతున్నారు. 2020 మార్చిలో కొవిడ్ సంక్షోభం తర్వాత కరోనా కేసులు పెరిగిన తర్వాత ఇళ్లలో పరిమితమై పనిచేస్తున్న వీరు త్వరలో ఆఫీసుల నుంచి పనిచేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారని టీసీఎస్ కంపెనీ ప్రకటించింది. వైదరాబాద్ లోనూ వీరంతా బటీ కంపెనీలకు మద్దతు వ్యాపారం పరంగా తీవ్ర పోటీ నెలకొని ఉంటుందని, టీసీఎస్ లాంటి కంపెనీ తమ ఉద్యోగులను ఆఫీసుల నుంచి పనిచేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారని కంపెనీలు కూడా తమనినంగా ఉద్యోగులను ఆఫీసుల నుంచి పనిచేయడానికి పరిష్కారం వదలాలనే పేర్కొంటున్నాయి. లేదంటే వ్యాపారంలో ఉత్పాదకతలో వెనుకబడిపోయే అనికాశాలన్నట్లు ఆయా కంపెనీలు భావిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో ఉన్న లక్షలాది మంది బటీ ఉద్యోగులలో కనీసం 50 శాతం మందినా ఆ త్వరలో మళ్లి ఆఫీసుల నుంచి పనిచేస్తారని, దీంతో బటీ రంగంపై పరోక్షంగా ఆదారపడ్డ వేలాది మంది వెదంగా లాభపడనున్నారని, తద్వారా భారత్ పరోక్ష ఉపాధి అభివృద్ధి ప్రభుత్వ బటీ, పరిశ్రమల శాఖ పద్ధతుల అంచనా వేస్తున్నారు. వాక్చీనేషన్ ప్రారంభమైన తర్వాత వచ్చిన కొవిడ్ థర్డ్ వేవ్, ఫోర్థ్ వేవ్ లో కేసులు పెరిగినట్లుకీ పెద్దగా ఎవరూ ఆసక్తుల పాలు కాకపోవడంతో ఇటు రాష్ట్ర ఆటల కేంద్ర ప్రభుత్వాల పుష్టి నుంచే బటీ కంపెనీల ఉద్యోగులను ఆఫీసుల నుంచి పనిచేయించే దిశకు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాయి. అయితే ఉద్యోగుల ఆరోగ్య భద్రత ముఖ్యమని భావించిన కంపెనీలు కొవిడ్ తో ఇకముందు ముప్పు లేదని నిర్ధారణకు వచ్చిన తర్వాత అన్ని జాగ్రత్తలతో ఆఫీసులు తెరిచేందుకు సిద్ధపట్టతూ తెలుస్తోంది. ఇటీవలి కాలంలో కార్యాలయం ప్రదేశ లిజిస్ డేషంలోని అన్ని మెట్రో

నగరాలు దూకుతున్నట్లుగా బటీ హామీగా పేరొందిన బెంగళూరు, హైదరాబాద్ లు ఈ రేసులో ముందంజలో ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ లో బటీవల కాలంలో రికార్డులన్నింటా ఆఫీసు ప్రదేశం లిజి ఒప్పందాలు జరుగుతున్నట్లు పలు కన్నెత్తినట్లు పేర్కొంటున్నాయి. ప్రస్తుతం నగరంలో 44 మిలియన్ స్కేర్ ఫీట్ల కార్యాలయ ప్రదేశం నిర్మాణంలో ఉందని అవి చెబుతున్నాయి.

కేసీఆర్ ది సంక్షేమం.. బీజేపీది వైషమ్యం : మంత్రి జగద్ ది రెడ్డి పైర్

సూర్యాపేట, ఆగస్టు 27: సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్దపాటు వేస్తుంటే బీజేపీ ప్రజల మధ్య వైషమ్యాన్ని రెచ్చగొడుతుందని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగద్ ది రెడ్డి పేర్ కొన్నారు. శనివారం సూర్యాపేటలో సూతన అసరా ఫింపును పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ... కేసీఆర్ రైతు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను దేశ వ్యాప్తం సంఘాలు మెచ్చుకుంటున్నాయి. బీజేపీ కేసీఆర్ కు కుట్రతో రాష్ట్ర సంక్షేమాన్ని ఏకీకృతి నెట్ కుట్ర చేస్తుందని మండిపడ్డారు. బీజేపీ దురాచర్య నిర్ధారణలను వ్యతిరేకించే వ్యాఖ్యలను కూర్చుంటున్నట్లు ప్రయత్నం చేస్తున్న బీజేపీ చట్టబద్ధ సంస్థలను దుర్వియోగం చేసి దేశంలో కల్లోలానికి కారణమవుతున్నదని ఆరోపించారు. బీజేపీ కుట్రలను నిలదీసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాలన్నారు. దేశ ప్రజలంతా ఏకపక్ష మోడి దుర్మార్గులను నిలదీయాల్సిన అవసరమందిచ్చారు. బీజేపీ విస్తృత కుట్రలు చేసినా చివరకు ధర్మమే గెలుస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. జనమే లేని బీజేపీ సభలను అడ్డుకునే అవసరం మాకు లేదు. అనుమతులు లేకుండా సభలు ఎలా జరుగుతాయో బీజేపీకి తెలియదు అని సూటిగా ప్రశ్నించారు. బీజేపీ ఏన్ని జిమ్మియలు చేసినా ప్రజలు అదరించాన్నారు.

చెత్త వాహనాల ఉపయోగించే ఒప్పందం వెనుక స్వాం: పట్టణ పౌర సమాఖ్య



ఎన్టీఆర్ , ఆగస్టు 27: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చెత్త వాహనాల ఉపయోగించే ఒప్పందం వెనుక పెద్ద కుంభకోణం దాగి ఉన్నదని ఆంధ్రప్రదేశ్ అర్బన్ సిటీజెన్స్ ఫెడరేషన్ (ఏపీయుసీఎఫ్) సమాఖ్య ఆరోపించింది. జగన్ ను స్వస్థం చేశాం కార్యక్రమాన్ని 'జగన్ ను చెత్త సంకల్పం' అని అభివర్ణించింది. క్షీణి వీటి పథకం పేరుతో ప్రభుత్వం పౌరుల జీవనాలను శుభ్రం చేస్తున్నదని సమాఖ్య కన్వీనర్ సీపావ్ బాబారావు ఆరోపించారు. ఆస్తిపన్నులో చెత్తసమస్యను చేర్చినట్లు మళ్లి చెత్తసమస్య ఎలా పనులా చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఇది పూర్తిగా రాజ్యాంగం విరుద్ధం, దీనికి చట్టపరమైన అనుమతి లేదని విజయవాడలోని బోల్ థక్స్ డెవలప్ మెంట్ యాధికారంలో మాట్లాడుతూ చెప్పారు. చెత్త సమస్యను పూర్తిగా తీర్చిదిద్దడం ఆరంభించాలని.. ఈ కోర్త వస్తుతో ప్రజలపై రూ.500 కోట్ల భారం వేసేందుకు కుట్రపన్నాదని దుయ్యబట్టారు. స్వచ్ఛ భారత్ ముసుగులో కేంద్ర ప్రభుత్వం పాఠశాల పనులను కార్పొరేట్ సంస్థలకు అప్పగిస్తున్నదని, కేంద్రం ఒత్తిడి వల్లనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలపై భారం వేసిందిని బాబారావు విమర్శించారు. మునిసిపాలిటీ, మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ల ప్రజాప్రతినిధులకు సమాచారం ఇవ్వకుండానే చెత్త వాహనాలను వినియోగించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నదని ఆరోపించారు. ఒక్కో చెత్త వాహనాలకు స్థానిక సంస్థలు రూ. 63 వెలు చెల్లించాల్సిన ఒప్పందం వెనుక భారీ కుంభకోణం జరిగినట్లు అనుమానిస్తున్నారన్నారు. కార్పొరేట్ సంస్థలకు ఏడాదికి రూ. 600 కోట్లు చెల్లించాల్సిన ఒప్పందంలో పాదరద్దుకలే లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. పుజెకు చెందిన స్వయంభూ ట్రాన్స్ పోర్ట్ కంపెనీతో ఈ ఒప్పందం కుదిరినట్లుగా సమాచారం ఉన్నదని ఆయన చెప్పారు. పాఠశాల, ప్రజాకోశ్ట్రం పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత స్థానిక సంస్థలు, ప్రభుత్వంపై ఉన్నదని ఏపీ యూసీఎఫ్ కన్వీనర్ బాబారావు అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులకు సమాచారం చెత్త సమస్య పనులా చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. చెత్త సమస్యపై హైకోర్టులో ఇప్పటికే ఆన్ లైన్ పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయని, న్యాయవ్యవస్థ ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోవట్టు పన్ను పనులా చేయడం సహజ న్యాయ న్యూత్రాల విరుద్ధమని గుర్తు చేశారు. ఈ విషయంపై మునిసిపల్ శాఖ మంత్రి వివరణ ఇవ్వాలని, ప్రజలకు మంత్రి క్రమాంశులు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. చెత్త సమస్యకు వ్యతిరేకంగా ప్రజా సంఘాలు కూడా అందోళనకు దిగాలని బాబారావు పిలుపునిచ్చారు.

అర్బన్ దిరికి ఆసరా పెన్షన్లు : మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ ఆగస్టు 27: రాష్ట్రంలోని అర్బన్ దిరికి ఆసరా పెన్షన్లు అందిస్తామని ఎక్స్ ప్లైట్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో సూతనగా మంజూరైన ఆసరా పెన్షన్లను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గవర్నెట్ 70 సంవత్సరాలాగా ప్రజలు తాగునీటికి, విద్యుత్ కు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. కేవలం 200 రూపాయల పెన్షన్ తో నెట్టకొచ్చారు. అయితే టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక 2016 రూపాయల పెన్షన్ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ మునిసిపాలిటీలో 7,436 మందికి నెల నెలా 32 లక్షల రూపాయల పెన్షన్ ఇచ్చే వారని, ఇప్పుడు 13,029 మందికి 8 కోట్లు 63 లక్షల రూపాయలు నెలకు పెన్షన్ ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఎదిర్ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇంకా కొందరిని కూడా మిగిలిపోయిన వారిని గుర్తించి మళ్లి పెన్షన్లు ఇస్తామని మంత్రి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.వెంకట్రావు, స్థానిక సంస్థ అదనపు కలెక్టర్ టి.నందాలాల్ పవర్, మునిసిపల్ వైర్లెస్ కె సి సర్దింపాల, వార్డు కౌన్సిల్ యాదమ్మ, మునిసిపల్ కమిషనర్ బ్రదీష్ కుమార్, మునిసిపల్ ఇంజనీర్ సుబ్రహ్మణ్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆవేశ్యనము

భావనా సాహిత్య వెదిక
సీతారాంపూర్, కరీంనగర్.

శ్రీమతి వనితారాణి సోముల కవిత్యం

సప్త పుస్తక గ్రంథావిషరణ సభ

తేది : 28.08.2022 ఆదివారం
సమయం : 10.00 గంటలకు
వెదిక : ఫిలింఫాన్, కరీంనగర్.

ముఖ్య అతిథి : కరీంనగర్ :
శ్రీ మాస్టర్ కృష్ణ గారు

ప్రముఖ అతిథులు :
సహస్రముఖము : సీ.నీర్ రమణుడు, హైదరాబాద్.
సహస్రముఖము : సహస్రముఖము :
డా. నైర్రాంకం ప్రకాష్ గారు, అధ్యక్షులు, భవన సాహిత్య వెదిక, కరీంనగర్.
దివ్య అతిథులు :
"ట్యాగ్ టైమ్ కింగ్" అలపాటి గారు
సుప్రసిద్ధ రచయిత, ఆంధ్రప్రదేశ్ నిపుణులు, ముఖ్యమంత్రి కృష్ణ తో, హైదరాబాద్.
శ్రీ ఎర్రం రాజారెడ్డి గారు
న్యాయవాది, కరీంనగర్ & ఉమ్మడిజిల్లా డార్ అంబెడిమెంట్ అధ్యక్షులు
గౌరవ ఆతిథులు :
శ్రీమతి నిర్మలా లాటి గారు
కవయిత్రు, సెంట్ సఫ్యుల గారు
శ్రీమతి లయశ్రీ గారోజు గారు
కవయిత్రు, శ్రీమతి గారు
శ్రీ నరేంద్రమూర్తి సోముల గారు
సినియర్ అసెంబ్లీ ప్రభుత్వ, మహిళా పారిశుధ్య కేంద్ర, సిద్దిపేట.
గ్రంథ పాఠశాల :
శ్రీమతి కాసగోళ్ళి స్వస్తి గారు, కవయిత్రు, ఉమ్మడిజిల్లాలు

అందరూ ఆసక్తిని తెలుపుకో !

అధ్యక్షులు : ముఖ్యమంత్రి శ్రీమతి లయశ్రీ గారు

అన్నపూర్ణ ఆలయంలో..బ్రహ్మాంజ్ఞువాలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: అన్నపూర్ణ ఆలయం 23వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం ప్రారంభమైన బ్రహ్మాంజ్ఞువాలు, ప్రత్యేక పూజలు మూడు రోజుల పాటు కన్నుల పండువగా సాగాయి.

ఈ పూజా కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ విప్ ఎం.ఎస్. ప్రభాకర్ రావు, బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కా సాని జ్ఞానేశ్వర్, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ సుభాష్ చంద్ర జీ, జాతీయ ఎన్సీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు కె. రామయ్య, కార్పొరేటర్లు దీపక కర్కణాకర్, బోయిని దర్శన్, మాజీ కార్పొరేటర్ బంగారి ప్రకాశ్, జీవన్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సమేతంగా రాజన్న దర్శించుకున్న హైకోర్ట్ జస్టిస్ ఏ.నంతోష్ రెడ్డి



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 27: (నేటినిజం ప్రతినిధి): హైకోర్టు జస్టిస్ నంతోష్ రెడ్డి దంపతులను ఆలయ సంప్రదాయం ప్రకారంగా పూర్వకుంభ స్వాగతం పలికిన అనంతరం శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

టిడీకె ప్రెస్టిజ్ కప్టన్ నాన్-స్టిక్ కుక్వేర్ మార్కెట్లోకి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: భారతీయల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యత అందించే సిల్వర్ అయన్ టెక్నాలజీతో కూడిన భారతదేశం యొక్క ఏకైక పంటసామాన్.. హానికరమైన రసాయనాలు లేకుండా పిప్పి 8 ఎవేని నాన్స్టిక్ కుక్వేర్ మార్కెట్లోకి విడుదల అయ్యింది.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: భారతీయల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యత అందించే సిల్వర్ అయన్ టెక్నాలజీతో కూడిన భారతదేశం యొక్క ఏకైక పంటసామాన్.. హానికరమైన రసాయనాలు లేకుండా పిప్పి 8 ఎవేని నాన్స్టిక్ కుక్వేర్ మార్కెట్లోకి విడుదల అయ్యింది. యాంటి బ్యాక్టీరియల్ లక్షణాలను అందించే సిల్వర్ అయన్ టెక్నాలజీతో కూడిన భారతదేశం యొక్క ఏకైక పంటసామాన్, కుప్రస్ పర్సల్ గేమ్-ప్లంజర్, కొత్తగా ప్రారంభించిన శ్రేణి ఆరోగ్యకరమైన పంట కోసం రాగి కణితాల్తో బలోపేతం చేయబడింది.

వినాయక నవరాత్రి ఏర్పాట్లకు చర్యలు -వినాయక నవరాత్రి ఏర్పాట్లకు చర్యలు సమీక్షా సమావేశంలో మేడ్చల్ కలెక్టర్ హరిశ్



మేడ్చల్, ఆగస్టు 27: మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా అధికారులు అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టారు.

ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డిని వరించిన ఏషియన్ రికార్డు బుక్ అవార్డు

తిరుపతి, ఆగస్టు 27: భారతీయ ప్రతినిధి మట్టి విగ్రహాలను తయారు చేసే విధానం తెలుగు ప్రజల అపారమైన సాంకేతికతను చాటిచెప్పుతుంది.

పిల్లల చదువులపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలి: హెచ్ ఎం మిట్టపల్లి



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 27: ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ప్రధానోపాధ్యక్షులు బి.బి.జూరిచిట్ల వెంకటేశ్వర్లు ఆజ్ఞాపించారు.

ఆజాద్ కొత్త పార్టీ 14 రోజుల్లో ఏర్పాటు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన సీనియర్ నాయకుడు గులాం నబీ ఆజాద్.. 14 రోజుల్లో కొత్త పార్టీ ఏర్పాటు చేసే లక్ష్యాన్ని ఆజాద్ సస్పై పాటుకుంటున్నాడు.

గులాం నబీ ఆజాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన వెంటనే ఆయనకు మద్దతుగా సరూరి కూడా రాజీనామా చేశారు.

గంటకు 180 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకెళ్లిన వందేభారత్ రైలు..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: వందేభారత్ రైలు రికార్డు సృష్టించి గంటకు 180 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకుపోయింది.

ఆతర పార్టీల సర్కార్లను కూల్చేందుకు రూ. 6300 కోట్లు ఖర్చు: బీజేపీ ప్లీజర్ ఫైర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ఆతర పార్టీల ప్రభుత్వాలను కూల్చేందుకు కాషాయ పార్టీ రూ. 6300 కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని ఆ తరఫున మినీ మంత్రి నరేంద్ర్మెన్ ఆజాద్ తెలిపారు.

పద్మకాలనీ పార్కు అభివృద్ధికి చర్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ఆడిట్మెట్ డివిజన్ పద్మకాలనీ పార్కును సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ..

ముమ్బైరాబాద్ డివిజన్ చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే మురారీ గౌడ్ సీఎంఆర్ఎఫ్ సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరై చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.

28న పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష కేంద్రాల్లో అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు, పరీక్ష రాసేందుకు వచ్చే వారు నియమ నిబంధనలు పాటించాలని రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ కే.ఆర్. రెజిస్ట్రార్ ఆజాద్ తెలిపారు.

ఇతర పార్టీల సర్కార్లను కూల్చేందుకు రూ. 6300 కోట్లు ఖర్చు: బీజేపీ ప్లీజర్ ఫైర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: ఆతర పార్టీల ప్రభుత్వాలను కూల్చేందుకు కాషాయ పార్టీ రూ. 6300 కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని ఆ తరఫున మినీ మంత్రి నరేంద్ర్మెన్ ఆజాద్ తెలిపారు.

Advertisement for 'Kannad Aardha' featuring a woman's face and text in Telugu. The text includes 'కెన్నర ఆర్ధి థియేటర్స్' and 'జివిత సాఫల్య పుస్తకాల సంకలనం'.

Advertisement for 'త్వరలోనే 2వ విడత గొర్రల పంపిణీ' (Distribution of goats in 2 batches). It includes a photograph of a group of people standing outdoors.